

Здравствуй, лето!

3 июня в Иваническом Доме культуры состоялся праздник для наших самых маленьких жителей села Иваническое.

Беляева Рената, Пеппи – Чеснокова Екатерина. Музыкальное поздравление прозвучало от Фигурняк Виктории. Затем ребят пригласили

всех сладостями и сделали фото на память. С 14 часов на территории Дома культуры работал детский городок «Батуты». Уж тут-то ре-



Погода стояла по-летнему жаркая. Наши гости - это ребяташки летней площадки, а также ребята, приехавшие в гости на летние каникулы. Начался праздник с театрализованного представления. Роли исполнили наши активисты: мальчик Глеб – Мелещенко Иван, девочка – Рябушко Карина, Мэри –

поучаствовать в играх-соревнованиях: «Пчелки», «Спина к спине», «Репка», «Записки», «Торпедоносцы», «Красавица», «Светофор». Желающие приняли участие в традиционном рисовании на асфальте. Ну и, конечно, не обошлось без зажигательной дискотеки. В завершении Пеппи и Мэри угостили

бятня нарезвились от души. Сладкая вата и поп корн разбирались мгновенно. Вот такой красивый и радостный праздник получился для наших детишек! Спасибо педагогам летней площадки за сотрудничество, а артистам за помощь в проведении праздника.

Радость собирает друзей

В последнюю субботу мая, 29 числа, в Иваническом сельском Доме культуры состоялся праздник. Жители и гости МО «Иваническ» были приглашены на традиционный отчетный концерт творческих коллективов. Завершился творческий год для наших участников художественной самодеятельности. Впереди прекрасная пора летних каникул и отдыха. Нашему дорогому зрителю были представлены самые лучшие номера художественной самодеятельности. Вокальная группа «Горница» дарила душевые песни, хореографическая группа «Ладушки» зарядила наших гостей положительными эмоциями, исполнив веселые танцы. Группа «Прялица» исполнила шуточные фольклорные песни. Сольные номера

подарили Фигурняк Виктория и Ротфорт Ольга Александровна. Со словами благодарности обратилась глава администрации Гарбуз Ирина Александровна. Она отметила мастерство, артистичность и ответственность участников самодеятельности и каждому участнику вручила благодарности и памятные подарки. А мы хотим



пожелать всем участникам отличного летнего отдыха, незабываемых моментов и ждем всех в том же составе осенью.

*Материалы подготовила
Иванова Н.Ф., директор ИКЦ*